

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Голова вченої ради
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»
А.Ф.Павленко
«29» жовтня 2015 р.

УХВАЛА
Вченої ради

Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»

Про внесення змін і доповнень до нормативних документів ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»
від «29» жовтня 2015 р.

З метою упорядкування та оптимізації документарного забезпечення роботи вченої ради ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет), а також враховуючи наказ Міністерства освіти і науки України від 05.10.2015 р. «Про затвердження Рекомендацій щодо проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)», та на виконання частини сьомої ст.36 і частини одинадцятої ст.55 Закону України «Про вищу освіту», а також п.8.17.6 Статуту Університету,

Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни до Положення про вчену раду ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (прийнятого вченою радою Університету 25.09.2014 р. і уведеного в дію наказом ректора Університету від 26.09.2014 р. № 591, зі змінами, ухваленими рішенням Вченої ради ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 23 квітня 2015 р. і затвердженими наказом ректора Університету від «24» квітня 2015 р. № 254), у такому порядку:

1.1. п.6.4 викласти у такій редакції:

«6.4. Обирає за конкурсом таємним голосуванням на посади деканів факультетів, завідувачів кафедр, професорів кафедр, директора бібліотеки, директорів відокремлених структурних підрозділів (філій).»

2. Внести зміни до Положення про вчену раду факультету ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (прийнятого вченою радою Університету 25.09.2014 р. і уведеного в дію наказом ректора Університету від 26.09.2014 р. № 591, зі змінами, ухваленими рішенням Вченої ради ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 23 квітня 2015 р. і затвердженими наказом ректора Університету від «24» квітня 2015 р. № 254), у такому порядку:

2.1. п.6.8 викласти у такій редакції:

«6.8. З урахуванням пропозицій кафедр факультету вносить пропозиції Вченій раді Університету щодо кандидатур претендентів на обрання на посади завідувачів кафедр».

2.2. п.6.9 викласти у такій редакції:

«6.9. Обирає з урахуванням пропозицій кафедр факультету за конкурсом таємним голосуванням на посади асистентів, викладачів, старших викладачів, доцентів кафедр».

3. Внести зміни до Регламенту вченої ради ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (прийнятого вченою радою Університету 28.03.2013 р. і уведеного в дію наказом ректора Університету від 29.03.2013 р. № 242, зі змінами, ухваленими рішеннями вченої ради Університету від 23 жовтня 2014 р. (протокол № 3) та 23 квітня 2015 р. (протокол №9), та затвердженими наказами ректора Університету від 24.10.2014 р. № 695 та від 24.04.2015 р. № 254), у такому порядку:

3.1. П.16.7 викласти у такій редакції:

«16.7. Документи щодо обрання за конкурсом на посади деканів факультетів, завідувачів кафедр, професорів кафедр, директора бібліотеки, директорів відокремлених структурних підрозділів (філій) подаються у відповідності з визначеними умовами конкурсу. У період між закінченням терміну оголошеного конкурсу та засіданням Вченої ради Університету подають також документи щодо обговорення кандидатур претендентів на зайняття посад науково-педагогічних працівників Університету та пропозицій Вченій раді Університету щодо кандидатур для обрання на ці посади, наданих кафедрами Університету, вченими радами факультетів Університету, зборами трудового колективу бібліотеки Університету, органами громадського самоврядування факультетів Університету, органами громадського самоврядування відокремлених структурних підрозділів (філій) Університету».

3.2. П.19.4 викласти у такій редакції:

«19.4. Рішення ради щодо присвоєння вчених звань професора, доцента та старшого дослідника, обрання за конкурсом на посади деканів факультетів, завідувачів кафедр, професорів кафедр, директора бібліотеки, директорів відокремлених структурних підрозділів (філій) приймають таємним голосуванням згідно із встановленим порядком. Процедуру таємного голосування застосовують в інших, передбачених чинним законодавством України і нормативними документами Університету випадках, а також у тому випадку, якщо за застосування процедури таємного голосування для прийняття рішення з того чи іншого питання проголосувала більше ніж половина присутніх на засіданні членів Вченої ради. Рішення Вченої ради щодо всіх інших питань приймають відкритим голосуванням простою більшістю голосів.»

3.3. П.27.3 викласти у такій редакції:

«Кожне з питань, які розглядалися на вченій раді Університету, висвітлюється у протоколі скорочено, а саме: зазначається П.І.Б. особи, яка виступала доповідачем з питання, короткий зміст його виступу та результати розгляду, тобто рішення вченої ради Університету з обов'язковим зазначенням результатів голосування за рішенням вченої ради Університету.»

За окремими питаннями до протокольного запису може додаватися стенограма розгляду цих питань. Рішення про внесення стенограми до протоколу засідання вченої ради Університету може прийматися з ініціативи члена вченої ради Університету, якщо за нього проголосували не менш як 50% членів вченої ради Університету, присутніх на цьому засіданні.»

3.4. У тексті п.16.4 вираз «доктора економічних наук» замінити на вираз «доктора наук» в усіх відмінках.

3.5. У тексті п.16.5 вираз «науково-технічної ради» замінити на вираз «науково-експертної ради Університету» в усіх відмінках.

4. Внести зміни до Регламенту вченої ради факультету ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (прийнятого вченою радою Університету 28.03.2013 р. і уведеного в дію наказом ректора Університету від 29.03.2013 р. № 242, зі змінами, ухваленими рішеннями вченої ради Університету від 23 жовтня 2014 р. (протокол № 3) та 23 квітня 2015 р. (протокол №9), та затвердженими наказами ректора Університету від 24.10.2014 р. № 695 та від 24.04.2015 р. № 254), у такому порядку:

4.1. П.15.7 викласти у такій редакції:

«15.7. Документи щодо обрання за конкурсом на посади асистентів, викладачів, старших викладачів, доцентів кафедр подають у відповідності з визначеними умовами конкурсу. У період між закінченням терміну оголошеного конкурсу та засіданням Вченої ради факультету Університету подаються також документи щодо обговорення кандидатур претендентів на зайняття посад науково-педагогічних працівників Університету та пропозицій Вченій раді факультету Університету щодо кандидатур для обрання на ці посади, наданих кафедрами Університету.»

4.2. П.17.4 викласти у такій редакції:

«17.4. Рішення Вченої ради факультету Університету щодо обрання за конкурсом на посади асистентів, викладачів, старших викладачів, доцентів кафедр приймаються таємним голосуванням згідно із встановленим порядком. Процедуру таємного голосування застосовують в інших, передбачених чинним законодавством України і нормативними документами Університету випадках, а також у тому випадку, якщо за застосування процедури таємного голосування для прийняття рішення з того чи іншого питання проголосувала більше ніж половина присутніх на засіданні членів Вченої ради факультету. Рішення Вченої ради щодо всіх інших питань приймають відкритим голосуванням простою більшістю голосів.»

4.3. П.25.3 викласти у такій редакції:

«Кожне з питань, які розглядалися на вченій раді факультету Університету, висвітлюється у протоколі скорочено, а саме: зазначається П.І.Б. особи, яка виступала доповідачем з питання, короткий зміст його виступу та результати розгляду, тобто рішення вченої ради факультету Університету з обов'язковим зазначенням результатів голосування за рішення вченої ради Університету.

За окремими питаннями до протокольного запису може додаватися стенограма розгляду цих питань. Рішення про внесення стенограми розгляду окремого питання порядку денного до протоколу засідання Вченої ради факультету Університету може прийматися з ініціативи члена Вченої ради факультету

Університету, якщо за нього проголосували не менш як 50% членів Вченої ради факультету Університету, присутніх на цьому засіданні.»

4.4. У тексті п.15.4 вираз «кандидата економічних наук» замінити на вираз «доктора філософії (кандидата наук)» у всіх відмінках.

4.5. У тексті п.15.5 вираз «науково-технічної ради» замінити на вираз «науково-експертної ради Університету» в усіх відмінках.

5. Передбачити зміни у веденні документації вченої ради Університету та документації вченої ради факультету Університету, викладені у п.3.3 та п.4.3 цієї Ухвали, з початку 2015/2016 навчального року.

6. Передбачити уведення наказом ректора Університету інших змін до нормативних документів Університету, викладених у цій Ухвалі, не пізніше 29.10.2015 р.

7. Контроль за виконанням ухвали покласти на першого проректора з науково-педагогічної та наукової роботи Лук'яненка Д. Г.

Учений секретар



Паценко О.Ю.